

ROMANIA
JUDETUL CLUJ
COMUNA SÂNPAUL
CONSILIUL LOCAL

Sânpaul, Str. Principala nr. 195 jud. Cluj ; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805
<http://www.primariasinpaul.ro/>

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 12.08.2021 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 123 din data de 09.08.2021

Dna Pașca Eugenia – consilier, verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți: Lăpușan Alexandru Ioan, Bartolomei Dorin, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, Oltean Ioan , Pașca Ioan, Filip Paul Dan, Poșon Liviu , d-nul viceprimar Merdan Augustin și domnul primar Ovidiu Colceriu. Lipsesc motivat domnul Pop Bogdan – consilier local și domnul Pinte Florin- delegat satesc.

În continuare, președintele de ședință domnul Cornea Daniel prezintă proiectul ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii în valoare a masei lemnoase de 429,22 mc, rezultată din scoaterea definitivă din fondul forestier național, de către CNAIR în vederea realizării obiectivului „Autostrada Brasov- Tg. Mures – Cluj – Oradea, secțiunea 3A, Gilau – Mihaiești, subsecțiunea 3A2 – Nadaselu – Mihaiești, km 8+700, Km 25+500 „

2. Proiect de hotărâre privind modificarea Consiliului de Administrație a SC Utilități Publice Sânpaul SRL

3. Diverse.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență familiei d-lui Rostaș Daniel, pentru repararea imobilului afectat de calamități naturale! Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

La punctul 1 al ordinii de zi domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea punerii în valoare a masei lemnoase de 429,22 mc, rezultată din scoaterea definitivă din fondul forestier național, de către CNAIR în vederea realizării obiectivului „Autostrada Brasov- Tg. Mures – Cluj – Oradea, secțiunea 3A, Gilau – Mihaiești, subsecțiunea 3A2 – Nadaselu – Mihaiești, km 8+700, Km 25+500 „, oferind explicații suplimentare privind necesitatea adoptării acestei hotărâri. Domnul viceprimar Merdan Augustin, informează despre calitatea lemnului ce urmează a fi exploatat! Consiliul local hotărăște ca prețul de pornire al licitației să fie de 150 lei/mc , pasul de strigare să fie de 25 lei iar plata să se facă integral înainte de a se începe exploatarea.

Nemaifiind alte discuții la acest punct, proiectul de hotărâre este supus la vot fiind adoptată cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 57.

La punctul 2 al ordinii de zi administratorul public, domnul Bogdan Mihai prezintă Proiectul de hotărâre privind modificarea Consiliului de Administrație a SC Utilități Publice Sânpaul SRL, proiect inițiat de primarul comunei Sânpaul, domnul Ovidiu Colceriu. Domnul primar oferă explicații suplimentare privind necesitatea adoptării acestei hotărâri.

Nemaifiind alte discuții la acest punct proiectul de hotărâre este supus la vot fiind adoptată cu:

Voturi pentru – 10; abțineri – 0; împotriva – 0; hotărârea nr. 58.

În continuare, domnul primar prezintă situația casei familiei domnului Rostaș Daniel, urmare a aluviunilor cauzate de ploile din ultimul timp și pământului depozitat de constructorul autostrăzii care traversează comuna, propunând în acest sens acordarea de materiale de construcții în valoare de 2.000 lei!

Cu această propunere sunt de acord 7 consilieri, doi fiind împotrivi iar unul se abține!

Se trece la punctul Diverse:

La acest punct domnul Mureșan Vasile solicită domnului primar informații despre derularea proiectelor prin PNDR, precizând că din discuțiile de la televizor ale domnului prim ministru reiese că acestea vor avea finanțare! Domnul primar spune că speră să fie suplimentate alocările bugetare în vederea finalizării proiectelor aflate în derulare!

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise ședința , drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal!

Presedinte de ședința
CORNEA DANIEL

p. Secretar gen.
PAȘCA EUGENIA

